

# 今年推行生活用水阶梯水价

## 适时调整车用天然气价格 研究开征扬尘排污费

**本报讯** 昨日,郑州市物价局传来消息,今年,我市计划积极稳妥推进水价改革,落实天然气差别定价政策,并落实电煤、电力政策。加大对污水、废气治理的收费力度,实行差别定价,适当提高重金属污染物、氮氧化物和二氧化硫排污费标准,研究开征扬尘排污费。

### 积极推进水价改革

市物价局表示,将合理调整我市城市供水价格水平,简化城市供水价格分类,推进计价方式改革,推行非居民用水超定额加价制度。结合城市供水价格调整,加快居民生活

用水一户一表改造,推行居民生活用水阶梯水价制度。

### 落实天然气差别定价政策

落实民用天然气价格调整上下游联动机制政策,利用价格政策保证我市天然气安全平稳供应。适时调整我市车用天然气销售价格,理顺我市车用天然气销售价格与90号汽油最高零售价的比价关系。

### 落实电煤、电力政策

加大电煤市场价格监测力度,完善煤电价格联动机制。落实产业集聚区电价政策和

差别电价政策。推进销售电价分类结构改革,将现行主要依据用电用途的分类方法,改为依据用电负荷性为主分类。

### 推进环保和生态资源收费改革

完善排污收费政策,改革排污费、生活垃圾处理费收缴方式,提高收缴率;加大对污水、废气治理的收费力度,实行差别定价,适当提高重金属污染物、氮氧化物和二氧化硫排污费标准,研究开征扬尘排污费。

2013年年底,平价商店建设总数要达到100家,初步形成平价商店网络。记者 徐刚领

### 珍菊降压片有风险 医生一直很少开

药店自行购买请看清用法

□记者 邢进 实习生 谷长乐

日前,国家食品药品监督管理局发布第52期《药品不良反应信息通报》,提示关注中西药复方制剂珍菊降压片的用药风险。

昨日,记者了解到,珍菊降压片近年来郑州各大医院普遍较少使用,医生临床很少开具此种药物,市民无需恐慌。

但由于这种降压药是非处方药,消费者可以在药店自行购买,专家为此特别提醒,购药时一定要认真了解药品的主要成分及用法、用量。

### 我省25家医院获准 开展人类辅助生殖技术

其中郑州市7家

□记者 邢进 实习生 谷长乐

昨日,记者从省卫生厅获悉,截至去年底,我省获准开展的人类辅助生殖技术的医疗机构达25家,分别为:郑大一附院、河南省人民医院、郑大三附院、郑大二附院、洛阳市妇女儿童医疗保健中心、南阳市人民医院、河南中医学院三附院、新乡医学院三附院、河南省人口与计划生育研究院、濮阳市妇幼保健院、平顶山市妇幼保健院、洛阳不孕不育症医院、开封市医学科学研究所附属医院、南阳市中心医院、漯河市第一人民医院、黄河三门峡医院、新乡市妇幼保健院、河南中医学院第一附属医院、济南军区第91医院、新乡市中心医院、罗山县人民医院、安阳市妇幼保健院、开封市妇产医院。

### 12家客运企业 被列入“黑名单”

□记者 张玉东 通讯员 武春生

昨日,省交警总队公布第三批道路客运企业交通安全“黑名单”,12家企业上榜。被列入“黑名单”的客运企业将被重点监管。

#### “黑名单”企业

- 1.河南万里集团登封市通达运输有限公司。(超速20%以上车辆占公司现有车辆5%以上)
- 2.郑州子悦汽车服务有限公司。(GPS监控装置安装未有效使用)
- 3.河南四海汽车旅游服务有限公司。(长期脱离监管)
- 4.洛阳交通运输集团有限公司客运二分公司。(超速50%以上的车辆占公司现有车辆的8.7%)
- 5.淇县安达汽车运输有限公司。(超速20%以上车辆占公司现有车辆的26%)
- 6.新乡市新运交通运输有限公司第八分公司。(超速50%以上车辆占公司现有车辆的9.5%)
- 7.长葛市安达汽车运输有限公司。(超速20%超速50%以上的车辆占公司现有车辆的7%)
- 8.商丘交通运输集团有限公司第七分公司。(2012年12月9日,发生一起一次死亡10人以上特大交通事故)
- 9.济源市东方汽车运输有限公司。(超速20%、超速50%以上车辆占公司现有车辆的8%)
- 10.济源市锦博客运有限公司。(超速20%、超速50%以上车辆占公司现有车辆的6%)
- 11.河南省济源市旅游汽车公司。(超速20%、超速50%以上车辆占公司现有车辆的5%)
- 12.灵宝市宝通汽车客运有限责任公司。(2012年8月31日,发生一起一次死亡10人以上特大交通事故)

## 今天继续升温:最高22℃

我们迎来一个新的节气——惊蛰:万物复苏,雨水增多  
植物园举办“春之韵”游园活动,3月8日女士免门票  
这么暖的天,集中供暖提前停不?热力公司说“不”

记者 马燕 张华



勤劳的小蜜蜂

昨天上午,碧沙岗公园内,蜜蜂已经开始在盛开的小花(花名:郁香忍冬)上忙碌。  
记者 马健 图

让城市更美观,今年我市下力气搞绿化

## 花草修剪不能永远“小平头” 全面消除“绿化不达标道路”

有没有发现道路两侧的绿篱上都是灰色的?就算是给它们的根部浇水,也没见人给他们“洗脸”。今年这种情况就会改变,昨天,市园林局局长姜现钊在市园林局管理养护观摩讲评现场会上,要求全市园林绿化工作人员不要光自己干净利落,还要给自家管养的花草创造良好的生长环境。他还动员全市园林系统,趁着早春好季节掀起绿化高潮。

### 今年将消除绿化较差道路

城市美不美先来看绿化,在昨天临时布置、突击检查的现场,存在有缺株断带、黄土裸

露、管理粗放等现象。随后的讲评会上,姜现钊对园林部门长期的管养工作进行了深刻剖析。

他说为落实全市生态建设工作动员大会和市新型城镇化建设大会,今年市区将全面消除“绿化不达标道路”和“绿化较差道路”。据介绍,今年市区景观路将达到“绿化示范道路”标准,重要道路和主干道将达到“绿化精品道路”;次干道和支路达到“绿化达标道路”。

### 全市要评3个“十佳”

道路、公园和居住的小区,和我们息息相

关的生活居所,今年也将出台相关的评选。姜现钊透露,今年我市将评选三个“十佳”,即十佳精品养护路段、十佳精品公园游园和十佳生态宜居小区。

### 绿篱以后不会永远“小平头”

看惯了永远整齐的绿篱,今年市民眼中的绿篱会有所变化。在加强和规范职务修剪整形、提供园林园艺水平的情况下,平时一个模子刻出来的绿篱形状会根据四季进行科学的变化。同时,路边的绿篱和道路上的景观树,以后会和我们一样除了“喝水”还要隔三差五地“洗脸、净身”。  
记者 马燕